
Ianuarie 2013 3

E
D

IT
O

R
IA

L

Sfânta Scriptură ne revelează 
că „Dumnezeu l-a făcut pe om 
după chipul Său, l-a făcut după 

chipul lui Dumnezeu” (Geneza 1.27). 
Odată cu suflarea care i-a dat viaţă, 
omul a primit de la Dumnezeu şi 
capacitatea de a se înmulţi şi de a 
perpetua astfel neamul omenesc.

De aceea, ar trebui să ne mirăm 
când citim, tot pe paginile Bibliei, că 
Dumnezeu îi transmite poporului 
Său, prin proorocul Ezechiel, că 
este în căutarea unui „om” şi că nu 
găseşte „niciunul”! (Ezechiel 22.30). 
Şi, totuşi, nu o facem, pentru că 
textul explică cu claritate că omul 
pe care îl căuta Dumnezeu trebuia 
să acţioneze şi să se poarte într-un 
anumit fel, şi acel tip de om nu era 
de găsit!

Chiar şi oamenii care nu cred 
în existenţa lui Dumnezeu - sau 
cred, dar nu Îl ascultă - recunosc 
că a fi OM, în adevăratul sens al 
cuvântului, e lucru mare, aşa cum 
spune şi o vorbă populară: „a fi 
domn e o întâmplare, a fi OM e 
lucru mare”, tocmai pentru a scoate 
în evidenţă, cred eu, realitatea că 
numele de OM trebuie asociat cu 
o făptură care a fost creată după 
chipul şi asemănarea lui Dumnezeu 
şi care, în consecinţă, ar trebui 
să se poarte aşa cum s-ar purta 
Dumnezeu!

Biblia afirmă că Dumnezeu este 
plin de milă, de bunătate, de 
compasiune şi de dragoste pentru 
toţi oamenii - şi încă o dragoste atât 
de mare, încât a dat pe „singurul 
Lui Fiu, pentru ca oricine crede 
în El, să nu piară, ci să aibă viaţa 
veşnică” (Ioan 3.16). Din nefericire, 
astfel de calităţi divine se regăsesc 
din ce în ce mai greu printre 
contemporanii noştri.

Calitatea de OM este apreciată cu 
atât mai mult, cu cât nu este legată 
de vârsta, de statutul social, de 
averea, de cultura sau de educaţia 

unei persoane, ci de ALEGEREA 
acesteia de a se comporta într-un 
mod care să pună în evidenţă 
existenţa calităţilor amintite mai 
sus, astfel că oricine o poate avea.

Ca şi copii ai lui Dumnezeu - adică 
oameni care am fost „înfiaţi prin 
Isus Hristos, după buna plăcere a 
voii Sale” (Efeseni 1.5) a fi OAMENI 
este o condiţie sine qua non, căci 
„dacă este cineva în Hristos, este o 
făptură nouă. Cele vechi s-au dus: 
iată că toate lucrurile s-au făcut noi” 
(2 Corinteni 5.17).

Plinătatea Duhului Sfânt în inimile 
noastre garantează existenţa în viaţa 
noastră a roadei Duhului - cele nouă 
caracteristici divine prezentate de 
Apostolul Pavel în Galateni 5.22-23: 
„Roada Duhului, dimpotrivă, este: 
dragostea, bucuria, pacea, îndelunga 
răbdare, bunătatea, facerea de bine, 
credincioşia, blândeţea, înfrânarea 
poftelor. Împotriva acestor lucruri 
nu este lege.”

Rugăciunea mea este ca Dumnezeu, 
prin Duhul Său cel Sfânt, să ne ajute 
să fim OAMENI cu adevărat, fiinţe 
care să Îl mărturisim prin exemplul 
personal pe Domnul Isus Hristos 
tuturor celor care ne înconjoară, în 
dragoste, căci „...noi am cunoscut 
şi am crezut dragostea pe care o are 
Dumnezeu faţă de noi. Dumnezeu 
este dragoste; şi cine rămâne în 
dragoste, rămâne în Dumnezeu, şi 
Dumnezeu rămâne în el” 
(1 Ioan 4.16).

Aşa să ne ajute Dumnezeu!

A fi OM e lucru mare

Daniel Purdel,
Redactor-şef 

„Vegheaţi, fiţi tari în credinţă, 
FIŢI OAMENI, întăriţi-vă! 
Tot ce faceţi să fie făcut 
cu dragoste!” 
(1 Corinteni 16.13-14).


